



# ZSÉREI HÍRMONDÓ

ZSÉRE KÖZSÉG FOLYÓIRATA

**BOLDOG ÚJ ÉVET!**



4. szám 2017 - December / X. évfolyam

Zsére község ingyenes folyóirata

## NEM CSAK A 20 ÉVESEKÉ A VILÁG

Zsére község önkormányzata, Ing. Zsebi József polgármesterrel az élen, örömmel üdvözölte 2017. október 15-én korosabb lakosainkat egy kis összejövetel keretein belül. A nyugdíjasok így eltölthették némi időt barátaik és kortársaik körében is. Az összejövetelt a polgármester nyitotta meg rövid és lényegretörő beszédével. A szívmengető kultúrműsorról a zsérei óvoda és alapiskola diákjai gondoskodtak pedagógusaik gondos vezetésével. A gyerekek fellépését követően a polgármester kis ajándékkal kedveskedett a jubilánsoknak. Nagymamáink és nagypapáink számára kellemes meglepetés volt a magyar operett énekes, Egri József műsora is, aki partnernőjével együtt a magyar zenetörténelem repertóárjának legékesebb darabjaival szórakoztatták és kalauzolták a múltba a közönséget. A műsort frissítő követte, amelyről a községháza munkatársai és az önkormányzat tagjai gondoskodtak. Nem hiányozhatott a finom gulyás és a minőségi borocska sem, amely fokozta a jó hangulatot. Nyugdíjasaink pedig megosztották egymással emlékeiket, tapasztalataikat és együtt énekeltek a művészekkel.



Fordította: bzs

## KATALIN BÁL

Katalin névnapja körül szerte az országban szerveznek bálakat és mulatságokat. Ez a hagyomány nálunk is újfent szárnyra kelt november 18-án. Mindenki, aki kedveli a minőségi szórakozást, még az Advent beköszöntése előtt részt vehetett a rendezvényen.

A szervezést a helyi fiatalok csoportja, pontosabban hat fiatal hölgy ragadta meg, akik már kora tavasszal nekikezdték az esemény részletes tervezésének. A lányok párjaik és az önkormányzat segítségével ünnepi díszbe öltöztetett termet varázsoltak, az asztalok dekorációját és a kiváló vacsorát sem felejtették el. A bált egy érsekújvári gyermek táncpár nyitotta meg. A társastáncok és latin-amerikai táncok összeállítása felforrosította a hangulatot és a táncparkett kiszáradtatva megtelt lelkes bálozókkal.

Az élő zene természetesen elengedhetetlen részét képezte a vidám hangulatnak, s erről a helyi Flamingo zenekar gondoskodott. Minden résztvevő élvezettel szórakozott, egészségügyi állapotához és korához mérten. A tombola bőkezű volt a támogatóknak köszönhetően, így sokan értékes díjakkal távoztak. Akik pedig a jegyek megvásárlásával nem jutottak nyereményhez, biztosan kellemes élménnyel gazdagodtak.

Reméljük, hogy minden bálozó mód felett elégedetten távozott a hajnali órákban. A szervezőknek **KÖSZÖNJÜK** a feledhetetlen élményt, a szponzoroknak pedig a

csodás díjakat. Éss figyelem! Azt rebesgetik, hogy 2018-ban ismét találkozunk, írják hát be már most a naptárba.

Fordította: bzs



## KARÁCSONYI KONCERTSOROZAT ZOBORALJÁN

Az UKF terme és a nyitrai Szent Péter és Pál ferences templom után december 10-én a zseári Szent Miklós templomban is felzendült a karácsonyi ének. A tömérdek közismert és szívmengető karácsonyi dalt a jelenlévők nem csupán meghallgatták, hanem a fellépőkkel együtt énekeltek. Az emberek így köszöntötték szívélyesen a közelgő legcsodásabb ünnepet, a karácsonyt.

### Felléptek:

- A nyitrai UKF egyetem magyar kórusa
- A Zobor Hangja vegyeskar, Kolon
- A Gimesi Alapiskola gyermekkara
- A Kodály Zoltán Daloskör, Galánta
- A nyitrai UKF egyetem Közép-európai tanulmányok karának hallgatói



Fordította: bzs

## KARÁCSONYI ÜNNEPVÁRÓ

Az idén sem maradt el a Vöröskereszt és a Csevadok helyi szervezeteinek közös megrendezésével a karácsonyi műsor, amelyre Ádvent harmadik vasárnapjára várták az érdeklődőket. A fantasztikus program keretében fellépett a helyi Zoboralja női kar, Dr. Simek Viktor vezényletével, és a gimesi alapiskola magyar tagozatának énekkara és többi tanulója, pedagógusaik irányításával. A női kar, és a gyermekkar hagyományos, ismert karácsonyi szerzeményekkel varázsolt el minket. A teremben síri csend honolt, s a nézők többségének szemében ragyogott a fény, amikor a diákok előadták szomorkás történeteiket, vagy vicces jeleneteiket. Számomra ott kezdődött az idej karácsony, és bízom benne, hogy a többiek is nagyon jól szórakoztak. A fantasztikus előadás után a szervezők finom karácsonyi káposztalevessel vendégeltek meg mindenkit, s közben a gyerekek által készített díszek vásárlásával támogatni tudtuk a gimesi alapiskola magyar tagozatát. A szervezőknek, fellépőknek és a nagyrdeműnek egyaránt jár a hálás köszönet.

Bj



## POSTÁNK ÚJ HELYSÉGBE KÖLTÖZÖTT

Zsére falu lakosai december 1-től újabb, szebb és modernebb postával büszkélkedhetnek. A korábbi postát váltja fel, amely ügyfeleit a 90-es évek óta szolgálta rendületlenül. Az irodahelyiséget, amely szolgáltatásokat nyújt a Szlovák posta ügyfeleinek, az intézmény Zsére községtől bérelte. A falu ezt saját költségére alakította át a bérlő igényeinek megfelelően, hogy lakosai számára továbbra is biztosíthassa a szükséges szolgáltatásokat. A felújított posta épületét és a Postabank kirendeltségét a jelenlegi községháza mellett, az egykori iroda helyén találják. Nyitvatartási idő:



Hétfő	07:15 – 12:00	12:30 – 13:30
Kedd	07:15 – 12:00	12:30 – 13:30
Szerda	07:15 – 11:00	13:45 – 17:00
Csütörtök	07:15 – 12:00	12:30 – 13:30
Péntek	07:15 – 12:00	12:30 – 13:30
Szombat	zárva	
Vasárnap	zárva	

## MOSOLYSZKÓP

**KOS:** Ön egy ritka ember. Egyike a kb.100 zsérei kosnak, aki biztosan nem lesz sportolóként jelen az idei téli olimpián. Még ritkább lesz, ha elutazik nézőként.

**BIKA:** A bikák 2018-ban különösen nagy szerencsére számíthatnak a 10.reprezentációs bál tombolájának sorsolásakor. Ez a szerencse csak 20 megvásárolt jegy felett működhet.

**IKREK:** Ön egy vezetői pozícióra született ember. Ha ezt munkájában nem veszik észre, ne elégedjen meg az anyós üléssel. Ragadja meg a kormányt, és vezessen! Csak óvatosan!

**RÁK:** Vár Önre egy utazás. A csillagokból nehéz kiolvasni, merre utazik majd, de biztosra vehető, hogy nem a helyi vasútállomáson fog vonatra szállni.

**OROSZLÁN:** Vigyázzon az egészségére! Köztudott, hogy a Katalin bálon ép testtel a legkönnyebb eljárni a kacsatáncot. A jegyről se feledkezzen meg!

**SZŰZ:** Vásároljon luxus hajóutat! Szüksége van egy kis karcsúsításra. Így ha más nem is, a bankszámlája biztosan karcsúbb lesz.

**MÉRLEG:** Ön egy határozott ember. Ha lekapcsolja a villanyt, kialszik a fény. Ha követ dob a tóba, megmozdul a víz. Ne vásároljon semmit, mert elkölte a pénzét!

**SKORPIÓ:** Ősszel vegyen részt a helyhatósági választásokon! A skorpiók okos döntésére most is szükség lesz. Ne kockáztasson, karikázzon okosan!

**NYILAS:** Ön egy szerencsés ember. 8 milliárd emberből csak 1300 élvezheti a zsérei napfelkeltét, és Ön egyike azon ötven nőnek vagy férfinak, aki ezt nyilasként élvezheti. És ez idén is így lesz.

**BAK:** Sűrűbben cseréljen mosogató szivacsot! Mint az emlékekkel: el kell engedni szépet és a jót, hogy újabbak, szebbek és jobbak jöhessenek.

**VÍZÖNTŐ:** Jöjjön el az idei falunapokra! Új barátok, új szerelem, nyereség, amikre számíthat. Jó szórakozás, mulatás, kaja, pia, amit tuti kap.

**HALAK:** Kerülje a konfliktusokat! A legtöbb börtönben ülő a halak közül való. Javíthat ezen a statisztikán, ha jól viselkedik, és betartja a törvényeket. Óvakodjon a halaktól!

Ez a horoszkóp őszinte, bár nem nevezhető teljesen megbízhatónak. A komolyanvételéből származó károkért nem vállalunk felelősséget!



## SZÜLINAPI ÜNNEPSÉGEN JÁRTUNK

Korábbi számainkban már beszámoltunk róla, hogy a zsérei Zsibrice hagyományőrző csoport 2017-ben lett 30 éves. Íme néhány kép a novemberi születési ünnepségről:



bj

## ÚJDONSÁGOK A FALUBAN – NOVINKY V OBCI



Edzőterem a szabadban, már a felső parkban is - „Telocvična pod holým nebom“ už aj v hornom parku.

A szociális helyiségek újjáépítése a községháza épületének emeletén - Rekonštrukcia sociálnych zariadení na poschodí obecného úradu.

A megrongált dróthálókerítés újjáépítése betonfallyal az alsó parkban – Novopostavený múr namiesto zničeného pletiva v dolnom parku.

bj

### Születési évfordulók:

**80 éves:** Szórád Ilona, h.sz. 41  
**70 évesek:** Vaňo Ferenc, 280  
Beda Tibor, 371  
Rácz Ernő, 250  
Szórád Ilona, 264  
Szórád László, 302  
Molnár János, 361  
**60 évesek:** Vaňo Ambróz, 440  
Chujacová Viera, 15  
**50 évesek:** Andraško Mária, 333  
Maňúch Ilona, 292  
Čižmárik Jozef, 405  
Szonlajtner István, 13  
Ujlacká Veronika, 388

**Az ünnepelteknek sok egészséget és boldogságot kívánunk!**

### Házasságot kötöttek:

2017.9.1.: Ing. Radovan Šiftár, Tápolcsány, Alexyho 2677/5 és Szórád Mária, Zsére 315  
2017.9.9.: Mgr. Jozef Kóša, Kalász 46 és Mgr. Patrícia Benková, Zsére 398  
2017.9.9.: Ing. Marián Bene, Zsére 38 és Ing. Beáta Ballová, Jágerská ulica 154/2, Kislapás  
2017.9.16.: Marian Klimek, Bánkeszi 1121/23 és Maňuch Regina, Zsére 292  
2017.9.23.: Ján Belan, Felsőgyőröd, Poľná 512/12 és Gál Veronika, Zsére 309  
2017.9.23.: Peter Duchoň, Zsére 98 és Balko Krisztína, Zsére 369  
2017.10.28.: Ing. Bencz Imre, Zsére 393 és Lea Zapalová, Kosút 634  
2017.11.4.: Ing. Tomáš Cifra, Zsére 456 és Ing. Janka Sebóková, Nyitra – Zobor, Višňová 2597/26  
2017.11.25.: Rastislav Štefánik, Nyitra – Klokočina, Petzwalova 546/6 és Kusala Anett, Zsére 54

**Az ifjú házasoknak szerelemben és megértésben átélt sok boldog évet kívánunk!**

**Vychádza:** štvrťročne

**Vydáva:** Obec Žirany, 951 74 Žirany  
194, 037/631 82 32,

**IČO vydavateľa:** 00 308 706

**e-mail:** obec@zirany.eu

**web:** www.zirany.eu

**Evidenčné číslo:** EV 3932/09 ISSN 1339-7532

**Grafický dizajn a tlač:** Garmond Nitra

**Redakčná rada:** Ing. Juraj Andraško,

### Újszülöttek:

Maga Miriam, 531  
Knížat Patrik, 238  
Rentka Tobias, 534  
Lyžičiarová Nina, 378

**A szülőknek gratulálunk és az újszülötteknek sok egészséget kívánunk!**

### Elhunytak:

Bihary Richard, 344  
Bencz Mária, 310  
Szórád Gizella, 42  
Ujlacká Ferenc, 348  
Kupeček László, 444

Czigo Ilona, 16  
Nagy Apollónia, 412

**Hozzá tartozóiknak kifejezzük őszinte részvétünket!**

Jozef Bencz, PaeDr. Klaudia Szakács,  
Mgr. Jozef Szórád. Redakčná rada si vyhradzuje právo krátiť a upravovať príspevky. Ďalej oznamuje všetkým svojim prispievateľom, že príspevky prijímame na hociktorom pamätovom médiu a tak tiež mailovou poštou  
**na adrese:** info@zirany.eu  
**Uzavierka ďalšieho čísla bude:**  
30.03.2018

<i>september</i>							<i>október</i>							<i>november</i>							<i>december</i>						
4							2						23	7						27	12						
5							3						30	13						28	12						
18							3						31	14							27						
19							16							17													
25							17							27													

### PAPIER

noviny, časopisy, knihy, zošity, katalógy, listy, obálky, letáky, výkresy, telefónny zoznam, plagáty, pohľadnice, zakladače, krepový papier, papierový obal, kartón, lepenka, kancelársky papier

### BIO odpad

zbytky ovocia, zeleniny, starý chlieb, bezmasité zbytky jedla, papierové vrecko znečistené zeleninou, ovocím, maslom, džemom, škrupinka z orecha a vajca, usadenina z kávy, čajové vrecko, piliny a hobliny, vata, vlasy, chlpy

### PLASTY + KOVOVÉ OBALY

plastové fľaše od nápojov, rastlinných olejov, obaly od aviváží, šampónov, čistiacich prostriedkov, tégliky od jogurtov, hračky z plastov, Plechovky od nápojov, umyté konzervy od mäsa, rýb, zeleniny, iné drobné kovové obaly a pod.  
viacvrstvové (krabicové)obaly od mlieka, smotany a iných mliečnych výrobkov, džúsov  
obalové fólie, polystyrén, plastové tašky, vedrá, koše, prepravky atď.

### KOMUNÁLNY ZBYTKOVÝ ODPAD

nepatrí do smetnej nádoby: elektroodpad, objemný odpad, stavebný odpad, nebezpečný odpad

biologický odpad zo záhrad a horúci popol !!!

### ELEKTRO + NO

**To, že ochrana životného prostredia sa vypláca, vieme všetci.**

**V spolupráci s nami sa určíte vyplatí aj Vám.**